Correction - Fiche de T.P. n°1 : 
Tests d’identification d’ions en solution par précipitation
1. Résultats : sulfate de cuivre
	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	non
	non
	Blanc
	Bleu
	Non

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	
	
	sulfate
	cuivre
	


2. Résultats :  chlorure de calcium
	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	Blanc qui noircit à la lumière
	non
	non
	non
	Blanc

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	chlorure
	
	
	
	calcium


3. Résultats : chlorure de fer II
	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	Blanc qui noircit à la lumière
	non
	non
	verdâtre
	Non

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	chlorure
	
	
	Fer II
	


4. Résultats : chlorure de zinc

	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	Blanc qui noircit à la lumière
	non
	non
	Blanc
	non

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	chlorure
	
	
	Zinc
	


5. Résultats : chlorure de fer III
	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	Blanc qui noircit à la lumière
	non
	non
	rouille
	Non

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	chlorure
	
	
	Fer III
	


6. Résultats : chlorure de cuivre
	Test avec…
	Nitrate d’argent
	chlorure de sodium
	Chlorure de baryum
	Hydroxyde de sodium
	Oxalate d’ammonium

	Précipité ?

( si oui, couleur ? )
	Blanc qui noircit à la lumière
	non
	non
	bleu
	Non

	Symbole des ions mis en évidence

( si plusieurs, les noter tous )
	chlorure
	
	
	Cuivre
	


Répartition : 
	Postes
	Solutions distribuées
	Cristal

	1
	2
	1
	3
	1

	2
	5
	4
	1
	5

	3
	1
	3
	4
	4

	4
	6
	2
	5
	6

	5
	3
	6
	1
	3

	6
	5
	4
	1
	5

	7
	2
	1
	6
	2


